Errata

J. Cryst. Mol. Struct. (1974) 4.

Crystal and molecular structure of 1,3-diphenyl-4-p-chlorobenzal-5-pyrazolone (pp. 129-140)

BRUNA BOVIO AND STELIO LOCCHI

In Abstract (line 5), Introduction (line 1) and Discussion (line 14), 'conformation' should read 'configuration'.

In Table 1, 'C(25)' should read O(25)

In Table 2, the x-coordinate of H(7) should read '44'.